

## Ο Πατριάρχης Ρουμανίας Δανιήλ για την κοίμηση του Μητροπολίτη Περγάμου

[Πατριαρχεία](#) / [Πατριαρχείο Ρουμανίας](#)



**Συλληπτήριο μήνυμα προς τον Οικουμενικό Πατριάρχη [κ.κ. Βαρθολομαίο](#) για την εκδημία του Μητροπολίτη Γέρων Περγάμου [κυρού Ιωάννου](#), οποίος εκοιμήθη χθες σε ηλικία 92 ετών, απέστειλε ο Πατριάρχης Ρουμανίας [κ.κ. Δανιήλ](#).**

“Με θλίψη έμαθα για την εκδημία από αυτή τη ζωή, στις 2 Φεβρουαρίου 2023, στην εορτή της Υπαντής του Κυρίου, του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Περγάμου Ιωάννου, παλιού φίλου της Εκκλησίας μας και προσωπικού μας φίλου, ενός ακούραστου υποστηρικτή της διορθόδοξης ενότητας και κοινωνίας και των αξιών της Ορθοδοξίας στον διαχριστιανικό διάλογο”, αναφέρει ο Μακαριώτατος.

“Θυμόμαστε τον Σεβασμιώτατο ως λόγιο ιεράρχη και ιδιαίτερη ακαδημαϊκή προσωπικότητα, καθηγητή της Ορθόδοξης δογματικής θεολογίας, ιδιαίτερα στον

τομέα της εκκλησιολογίας και της θεολογίας του προσώπου. Αυτές τις στιγμές θλίψης απευθύνουμε στην Παναγιώτητά σας και στην Εκκλησία Κωνσταντινουπόλεως τις αδελφικές μας σκέψεις παρηγοριάς και προσευχόμαστε στον Αναστάντα Κύριο Ιησού Χριστό να αναπαύσει την ψυχή του αδελφού μας Ιεράρχη Ιωάννη εν ειρήνη. Ας είναι η μνήμη του αιωνία”, αναφέρει.

Η Εξόδιος Ακολουθία του μακαριστού Ιεράρχη του Οικουμενικού Θρόνου θα τελεστεί αύριο, Σάββατο 4 Φεβρουαρίου, στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αθηνών. Για την εκδημία του αναφέρθηκαν ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος καθώς και Ιεράρχες κάνοντας ιδιαίτερη αναφορά στο θεολογικό του έργο.



**Διαβάστε επίσης:**

**[Εκοιμήθη ο Μητροπολίτης Γέρων Περγάμου Ιωάννης](#)**

**[Ο Οικουμενικός Πατριάρχης για τον αείμνηστο Μητροπολίτη Γέρων Περγάμου Ιωάννη - Εις μνημόσυνον αιώνιον](#)**

**[Η Μητρόπολη Κίτρους για την εκδημία του Μητροπολίτη Περγάμου Ιωάννη](#)**

**[Τρισάγιο για τον μακαριστό Γέρων Περγάμου Ιωάννη από Ιεράρχες της Κρήτης](#)**

Ο Μητροπολίτης Χουγκ Κονγκ για την κοίμηση του  
Μητροπολίτη Γέροντος Περγάμου κυρού Ιωάννη

Ο Μητροπολίτης Δημητριάδος για την κοίμηση του  
Μητροπολίτη Γέροντα Περγάμου κυρού Ιωάννη